Le petit sapin

Pourquoi le petit sapin n'est-il jamais content dés le début de I'histoire ?

Imagine et écris ce qu'il peut dire .

Numérote les phrases dans le bon ordre.

[ Le petit sapin se réveille avec des feuilles en verre.
[ Le petit sapin se réveille avec des feduilles en or.

[ Le petit sapin se réveille avec des feuilles vertes.

Qu'arrive-t-il aux feuilles d'or ?

Qu'arrive-t-il aux feuilles de verre ?




Qu'arrive-t-il aux feuilles vertes ?

Réponds vrai ou faux

Le petit sapin au début est content d'avoir des aiguilles.

Ses feuilles d'or s'envolent avec le vent.

La chévre dit aux chevreaux de manger les feuilles vertes.

Le petit sapin n'est pas content d'avoir des feuilles en verre.

Les autres arbres sont jaloux du sapin.

A la fin, le sapin se retrouve avec ses aiguilles, comme au début.

A la fin, le sapin est content.

Réécris les mots « W, QW, M/Iu'vn, A se nzveillle »

et apprends-les par coeur.




Correction

Pourquoi le petit sapin n'est-il jamais content dés le début de I'histoire ?
geWW&’MWW@M&%’WWﬁ%WW.

Imagine et écris ce qu'il peut dire .
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Numérote les phrases dans le bon ordre.
2 Le petit sapin se réveille avec des feuilles en verre.

1Le petit sapin se réveille avec des feuilles en or.
3 Le petit sapin se réveille avec des feuilles vertes.

Qu'arrive-t-il aux feuilles d'or ?

Qu'arrive-t-il aux feuilles de verre ?
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Qu'arrive-t-il aux feuilles vertes ?

Réponds vrai ou faux
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Le petit sapin au début est content d'avoir des aiguilles. FAUX
Ses feuilles d'or s'envolent avec le vent. FAUX
La chévre dit aux chevreaux demanger les feuilles vertes. VRAT
Le petit sapin n'est pas content d'avoir des feuilles en verre. FAUX
Les autres arbres sont jaloux du sapin. FAUX
A la fin, le sapin se retrouve avec ses aiguilles, comme au début. VRAI
A la fin, le sapin est content. VRAT




